

# “官员摄影家”秦玉海： 被谈话期间退价值数百万元摄影器材

9月21日，中纪委监察部网站发布了河南省人大常委会党组书记、副主任秦玉海涉嫌严重违纪违法，接受组织调查的消息，其另一身份“中国摄影家协会理事、河南省摄影家协会名誉主席”引发社会广泛关注。

▶北京地铁人行通道里的秦玉海摄影作品《水墨云台》被撤。



## “官员摄影家”受追捧

距郑州北60公里的焦作市，是秦玉海担任过市长、市委书记的地方，一些干部群众对秦玉海被“双规”表示惊愕。

秦玉海2011年7月曾接受某媒体采访称，“到焦作工作后，因为工作需要而爱上摄影。”1998年底，秦玉海焦作任职时提出“由黑变绿”，开发历史文化资源，重点发展旅游业的城市转型发展战略。资料显示，秦玉海在任焦作市委书记期间，曾举办“2002中国焦作山水国际摄影节”，也是在这个节上，秦玉海成为中国摄影家协会理事，之后几年，秦玉海的摄影作品屡屡获奖，有些作品还被相关组织和部门收藏。

据专业人士讲解，秦玉海的“真水”系列获奖作品，“是利用8×10的大画幅相机胶片所拥有的较高宽容度的特点，呈现出水与光的抽象之美”，而这种哈苏大画幅、中画幅相机仅机身就需二三十万元，相配的长焦、广角镜头也要数十万元。

这些价格昂贵的器材是由谁出资的？2011年7月，秦玉海在接受《中国摄影家杂志》访谈时则公开坦承，摄影器材上由“他人”提供帮助。据了解，这个“他人”是一位在当地很有名的商人。

摄影被公认是一项花费不菲的爱好。一位摄影圈内人士说，由于摄影既拥有高大上的“硬件”可以炫耀，又包含一定的文化审美含量能够加分，所以，近年来在官员圈子里非常时髦。由此，摄影协会成为近年来发展最快的民间组织之一。“摄影协会一般特别欢迎领导干部入会，还往往会推举他们当会长、副会长。”据一位专业人士透露，让领导人会特别有利于开展活动，靠他们的关系可以轻松筹钱、办事。至于领导们的创作水准，“大多还是停留在感观感受层面”。

## 在位时的“雅好”成落马时的“雅贿”

在摄影活动中，领导干部肆意利用公共资源耍特权的现象并不少见。更值得注意的是，领导干部的“雅好”，落马时却往往成为“雅贿”的例证。有消息称，在秦玉海被谈话期间，曾退出价值数百万元的摄影器材。有知情人说，在秦玉海被“双规”前，他所在院落的武警和保安曾不止一次捡到被“遗弃”的相机镜头等摄影器材或配件。

一位与秦玉海相熟的摄影爱好者说：“至今，焦作在全国各地投放的宣传广告和宣传品，采用了大量秦玉海的摄影作品。据我所知，秦从未拿过稿费，但是，是否以其他形式回报就不知道了。” 据新华社电

## 伊力哈木·土赫提 被判无期徒刑

据新华社电 乌鲁木齐市中级人民法院23日对伊力哈木·土赫提案作出一审判决，以分裂国家罪判处伊力哈木·土赫提无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

法庭审理查明，长期以来，伊力哈木·土赫提以“维吾尔在线”网站为平台，利用其大学教师身份，通过授课活动传播民族分裂思想，蛊惑、拉拢、胁迫部分少数民族学生加入该网站，形成了以伊力哈木·土赫提为首要分子的分裂国家犯罪集团。该犯罪集团在伊力哈木·土赫提的领导下，以分裂国家为目的，组织、策划、实施了一系列分裂国家的犯罪活动。

被告人伊力哈木·土赫提为达到其分裂国家、寻求新疆独立的目的，有组织、有计划地撰写、编辑、翻译、转载百余篇分裂国家内容的文章，大肆传播分裂思想，恶意攻击国家的民族、宗教、经济、计划生育等政策及措施；歪曲2013年巴楚县“4·23”、北京“10·28”等暴恐案件的起因、杜撰中央民族大学发生汉族学生群殴维吾尔族学生事件，煽动民族仇恨，制造民族对立，为涉疆暴恐案件制造借口，鼓动暴力行为；与境外机构、个人勾连，恶意炒作涉疆问题和案（事）件，企图将新疆问题国际化，并杜撰社会问卷调查报告，以虚假数据伪造支持独立和“高度自治”的虚假民意。

法庭依据经查证属实的物证、书证、证人证言、电子证据及视听资料等认定上述事实，依法作出判决。

# 重阳节“关爱父母眼健康” 公益活动正式启动

## ——“1元”眼健康检查，“1000元”白内障手术补贴，限额报名中

### 白内障是最常见的致盲性眼病， 手术是目前治疗白内障的最佳选择

据知名眼科专家、宁波爱尔光明眼科医院“白内障治疗中心”主任曾庆森医生介绍，老年人常见的眼病，有老花、白内障、青光眼和眼底病等等。其中，老年性白内障是最常见的致盲性眼病，多发于50岁以上人群，80岁以上人群发病率接近100%。老年性白内障，主要是由于年龄增加使人体老化，眼球内的晶状体发生混浊，导致所看到的物体无法在视网膜上形成清晰的图像。

曾庆森主任进一步介绍了白内障的症状和治疗方法。白内障的症状，主要是视力下降、视物模糊、眼前有黑影、怕光等等。白内障很难预防，目前还没有药物能够控制白内障的发展，手术是成熟有效的治疗方式。在全世界范围内，白内障手术成熟有效的方式是“超声乳化+人工晶体植入”，该手术先以“超声乳化”的方式吸出浑浊的人眼晶体、然后再植入人工晶体从而恢复视力。

### “白内障治疗中心”成立， 将在宁波推广“高品质”白内障手术

据了解，近些年随着医疗技术的发展和生活水平的提高，白内障手术已从“看得见”阶段向“高视觉质量”阶段发展，并进入“高品质”手术时代。曾庆森主任表示，现在白内障手术已不仅仅是简单的复明手术，而是要术后有较高的视觉质量。以“视觉质量”取代“看得见”来衡量手术效果，是白内障治疗技术的巨大进步，是“高品质”白内障手术的重要标志。所谓“视觉质量”，不仅指远视力，还包括近视力、夜间视力、对比敏感度等指标。通俗的讲，“高品质”白内障手术，不仅要求术后“看远、看近”都可以，还要看得清晰、舒适、自然。

曾庆森主任介绍了宁波爱尔光明眼科医院“白内障治疗中心”的相关情况。据悉，该中心拥有先进的检查与手术设备，经验丰富的医疗队伍，可以开展各类白内障手术，包括先天性白内障和糖尿病性白内障等疑难手术。同时，该中心秉承欧美发达地区的白内障手术理念，以在浦东地区推广“高品质”白内障手术为己任，力争为每一位患者根据其眼睛状况和用眼需求，设计和实施“高视觉质量”的手术方案。此外，中心还将充分借助爱尔眼科在全国的影响力，筹集社会公益资金减轻患者选高品质白内障手术的经济压力。

“我们将充分发挥自身在医疗技术、手术理念和社会资源方面的优势，在宁波推广高品质低价格的白内障手术”，曾庆森主任强调。

宁波爱尔光明眼科医院，前身为宁波老百姓熟知的宁波光明眼病医院，于2014年6月搬迁扩建至江北区环城北路西段8号。

### 相关活动信息

## 赶快报名预约 参加重阳节“关爱父母眼健康”活动

据悉，本次重阳节“关爱父母眼健康”大型公益活动主要有以下三个部分组成。活动由宁波爱尔光明眼科医院(原宁波光明眼病医院)实施。

**第一部分：“1元”眼健康检查。**检查项目为测视力、测眼压、电脑验光、裂隙灯检查、眼底镜检查。检查后基本可知眼健康状况。检查时间为即日起至10月31日期间的周一至周五，每天限额50人，参与者需提前打电话到医院报名预约。

**第二部分：“1000元”白内障手术费补贴。**10月31日前，在宁波爱尔光明眼科医院做白内障手术，可申请1000元/人的手术费补贴，补贴后轻松选择高品质白内障手术。补贴限额99人。

**第三部分：金秋欢乐游。**10月31日前在宁波爱尔光明眼科医院做白内障手术且选择指定高端晶体，即可免费参加医院组织的欢乐游一次，且每人可带亲友一人(亲友也免费)。欢乐游时间初步定在11月上旬。

徐益霞